POLITIQUE DE CONFIDENTIALITÉ RELATIVE AU SITE INTERNET www.lurbinectedinaac.fr

Pharma Mar, S.A. (« Pharma Mar ») est une société pharmaceutique qui recueille des données à caractère personnel afin de mener à bien ses activités dans le secteur pharmaceutique, y compris la gestion de l'usage compassionnel de ses produits pharmaceutiques.

Pharma Mar garantit le respect de la législation sur la protection des données et le traitement approprié de vos données à caractère personnel.

Pharma Mar met le site internet www.lurbinectedinaac.fr à la disposition des professionnels de la santé qui signalent les usages compassionnels de son produit pharmaceutique « Lurbinectidina ». La présente Politique de confidentialité explique la manière dont les données à caractère personnel collectées par le biais de ce site internet sont traitées afin de se conformer aux obligations de transparence.

Qui est le responsable du traitement des données à caractère personnel ?

Le responsable du traitement des données à caractère personnel collectées est :

PHARMA MAR, S.A., numéro d'identification fiscale: A-78267176,

Adresse: Avda. De los Reyes, 1, 28770 - Colmenar Viejo (Madrid), Espagne

Contact du Délégué à la protection des données de Pharma Mar : dpo@pharmamar.com

Origine de vos données à caractère personnel

Les données à caractère personnel recueillies sur le site internet www.lurbinectedinaac.fr sont collectées directement auprès de la personne concernée via :

- des formulaires dans lesquels vous pouvez saisir vos données ou des données relatives à des patients
- des courriers électroniques ou des messages envoyés aux adresses de contact mises à votre disposition

Les données à caractère personnel peuvent également être collectées automatiquement via :

• l'utilisation de technologies telles que les cookies qui collectent votre adresse IP, comme décrit dans la Politique en matière de cookies.

Des données à caractère personnel peuvent également être collectées auprès de tiers, tels que des registres publics, afin de vérifier que seuls les professionnels de la santé enregistrés ont accès au site internet.

Veuillez noter que lorsque vous vous inscrivez pour accéder au site internet et que vous nous communiquez vos données à caractère personnel, vous garantissez que vous êtes autorisé à fournir ces informations et que celles-ci sont vraies, exactes, précises et à jour, qu'elles ne sont pas confidentielles, qu'elles ne violent aucune restriction contractuelle ni aucun droit de tiers et vous vous engagez à ne pas usurper l'identité d'autres utilisateurs en utilisant leurs données d'inscription pour les différents services et/ou contenus du site internet.

Les professionnels de la santé peuvent s'inscrire sur le site internet en utilisant leurs données de connexion habituelles à la plateforme PASREL.

Les données des patients seront saisies à l'aide des formulaires et conformément aux mesures de sécurité énoncées sur le site internet www.lurbinectedinaac.fr. Veuillez saisir uniquement les

données à caractère personnel qui sont strictement nécessaires et demandées dans les différents formulaires. Le traitement des données des patients doit reposer sur une base juridique appropriée et les patients doivent avoir été informés des circonstances dans lesquelles leurs données à caractère personnel sont traitées par Pharma Mar.

Il vous incombe de veiller à ce que les données saisies soient correctes et à jour, et de communiquer toute modification les concernant. Par conséquent, Pharma Mar est exonérée de toute responsabilité découlant du non-respect de cette garantie par la personne concernée, et la personne concernée peut être responsable envers Pharma Mar et des tiers des dommages causés par le non-respect de cette obligation.

Quelles sont les catégories de données à caractère personnel qui seront traitées ?

Opération de traitement	Catégories de données à caractère personnel traitées
Envoi de notifications de service	Adresse électronique, correspondance
Contact, demandes de renseignements, échange de courriels	Courriel, coordonnées (nom, téléphone, adresse), contenu des messages ou des courriels
Inscription	Nom, données de connexion numéro de téléphone et adresse postale, préférences, numéro d'identification, numéro d'enregistrement professionnel, détails de la plateforme Pasrel, spécialisation, institution et coordonnées
Collecte et analyse des données de navigation obtenues par le biais de cookies	Adresse IP, habitudes de navigation
Pharmacovigilance : communication des effets indésirables et des situations particulières	Patients : nom, initiales, données de santé, détails de l'effet indésirable, autres circonstances, code patient Déclarant : nom, téléphone, adresse, courriel, contenu de la déclaration, fonction, poste, institution
Données relatives à la déclaration et au suivi des usages compassionnels	Nom, téléphone, adresse électronique, données relatives aux cas signalés (premières lettres du patient, informations concernant son état de santé, son sexe, sa date de naissance), adresse électronique
Demandes de renseignements	Correspondance relative aux demandes, informations incluses dans les demandes concernant les cas signalés

Finalités et bases juridiques des opérations de traitement

Vous trouverez ci-dessous les finalités des différents traitements effectués par Pharma Mar et les bases juridiques qui les motivent :

Opération de traitement	Finalité(s)	Base juridique du traitement
Envoi de notifications de service	Envoi de notifications liées à la gestion des usages compassionnels et liées à l'enregistrement et à l'utilisation du site internet	Intérêt légitime pour gérer le site internet et informer au sujet de l'inscription au site internet et de son utilisation

Opération de traitement	Finalité(s)	Base juridique du traitement
Contact, demandes de renseignements, échange de courriels	Réponse aux demandes de renseignements sur l'utilisation du site internet	Intérêt légitime à répondre aux demandes de renseignements
Inscription	Permettre l'enregistrement des professionnels de la santé et vérifier qu'ils sont bien des professionnels enregistrés	Respect de la législation et intérêt légitime à garantir une inscription adéquate sur le site internet
Collecte et analyse des données de navigation obtenues par le biais de cookies	Analyser les habitudes de navigation des utilisateurs, améliorer le site internet, les produits et les services. Permettre l'utilisation du site internet.	Intérêt légitime à améliorer le site internet et l'expérience de navigation et permettre l'utilisation du site internet
Pharmacovigilance : communication des effets indésirables et des situations particulières	Déclaration des événements indésirables au service de pharmacovigilance correspondant afin de s'assurer que les événements indésirables font l'objet d'une enquête et d'un suivi	Obligation légale. Intérêt public dans le domaine de la santé publique, comme les risques sanitaires, et pour garantir les niveaux de qualité et la sécurité des produits pharmaceutiques
Données relatives à la déclaration et au suivi des usages compassionnels	Gestion des usages compassionnels et suivi des usages et de leurs effets pour se conformer aux lois applicables, à leur autorisation par les autorités correspondantes, à la recherche, etc.	Respect de la législation applicable et intérêt légitime dans la gestion des usages compassionnels
Demandes de renseignements	Demandes de la direction concernant les rapports et les formulaires de suivi	Obligation légale et intérêt légitime à s'assurer que tous les rapports sont corrects

Pendant combien de temps vos données seront-elles traitées ?

Envoi de notifications de service	Tant que le professionnel de la santé est enregistré en tant qu'utilisateur du site internet
Contact, demandes de renseignements, échange de courriels	Jusqu'à ce que la demande ait été traitée et 5 ans après pour répondre à toute responsabilité potentielle
Inscription	15 ans pour respecter les règles de conservation liées aux usages compassionnels
Collecte et analyse des données de navigation obtenues par le biais de cookies	2 ans à compter de la collecte des données
Pharmacovigilance : communication des effets indésirables et	10 ans à compter de la collecte

des situations particulières

Données relatives à la déclaration et au suivi des usages compassionnels

15 ans à compter de la collecte

Demandes de renseignements

15 ans à compter de la collecte

Comment vos données à caractère personnel sont-elles partagées ?

Vos données à caractère personnel peuvent être partagées avec d'autres sociétés du Groupe Pharma Mar afin de gérer les usages compassionnels des produits pharmaceutiques sur la base de l'intérêt légitime à les gérer et avec les autorités correspondantes sur la base des obligations légales et de l'intérêt légitime à gérer les demandes d'autorisation de mise sur le marché. Les données à caractère personnel relatives aux événements de pharmacovigilance peuvent également être partagées avec les distributeurs et les partenaires de Pharma Mar.

Les tiers qui fournissent des services à Pharma Mar, tels que les ORC, les fournisseurs de sites internet, les laboratoires, les fournisseurs de technologies de l'information et d'autres sociétés qui participent à la recherche, peuvent avoir accès à vos données à caractère personnel en tant que responsables du traitement des données.

Y a-t-il des transferts internationaux de données ?

Vos données à caractère personnel peuvent être partagées avec des sociétés appartenant au Groupe Pharma Mar, des partenaires de commercialisation et de recherche de Pharma Mar et des autorités étrangères. Vos données à caractère personnel peuvent également être consultées par des fournisseurs tiers établis en dehors de l'Espace économique européen.

En cas de transfert de vos données à caractère personnel à l'un des destinataires mentionnés, établi en dehors de l'Espace économique européen, Pharma Mar appliquera des garanties adéquates aux fins de traiter les transferts internationaux de données, notamment en concluant des Clauses contractuelles types de l'UE. Certains destinataires peuvent être enregistrés au titre du Cadre de protection des données des États-Unis.

Quels sont vos droits en matière de protection des données ?

À tout moment, les personnes concernées ont la possibilité d'exercer leurs droits d'accès, de rectification, d'annulation et/ou d'opposition au traitement de leurs données à caractère personnel, de restriction du traitement et de portabilité des données auprès de Pharma Mar en contactant le Délégué à la protection des données de Pharma Mar par courrier ou par courriel à l'adresse suivante : dpo@pharmamar.com. Si la personne concernée estime que ses droits ne sont pas respectés, elle peut déposer une réclamation auprès de la Commission nationale de l'informatique et des libertés (https://www.cnil.fr/fr/plaintes) ou de l'Agence espagnole de protection des données (www.aepd.es).